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ЩЕ ПРО ЕМІГРАЦІЮ З ГАЛИЧИНИ.
І цією Фармерсько-Робітннчоі 
І Партії — за обєднанмй фронт
працюючих міста і села проти Комуністична фракція в муністичний посол польській 
капіталізму. Ми с проти зане- польському соймі порушила шляхті очі. Він о гає pro заяв- 

вив нас переглянути рішення хання клича “Фармерсько-Ро- питання про еміграцію з поль- ляе, шо всі корабельні агенти, 
конвенції. бітнича Партія". ' і ських “кресів”, тоб-то з оку-

В нашій відповіли ми заяви- (Дальше буде). пованнх Польщею українських
; і білоруських земель, яка пере- 
! водиться під благословенням 
польської шляхти.

Український комуністичний домагаються землі, 
noce* т. Войтюк виголосив в А по цей бік океану ролю 
соймі промову на цю тему, наймитів польської шляхти . 
Ось що він сказав: виконують українські народні

“Пароходні лінії за останні діячі, що прибули до Канади з 
часи вивезли з Польщі кілька- Галичини і газета греко-като-

дицьких целібатннків.
У вінніпегській англійській 

газеті “Трибюн” з 24. липня чи 
таемо, що польська шляхта ви
гонить з окупованих нею ні
мецьких земель 1,300,000 Нім
ців. Вигонить за те, що вони 
затримали німецьке горожан- 
ство. Німці протестують проти 
цего, бо бачуть, що польська 
шляхта вигонить населення з 
його власних земель тільки то
му, щоб заселити ці землі сво
їми військовими кольоністами 
і щоб ослабити визвольний 
рух національних меншостей.

Німці проти цего "протесту
ють, а українські "народні ді
ячі” запродалися польській 
шляхті і помагають її вигони
ти українських селян з їх вла
сних Садиб. Це-ж тільки двох 
їх приїхало до Канади, а скіль- 
ки-ж то їх там з того самого 
“товариства ім. св. Рафаїла" 
снується по укр. селах і під
мовляють укр. селян до емі
грації в світ за очі: на Кубу, до 
Бразилії, Аргентини, до Фран
ції, куди попало, аби тільки 
звільнити місце для польських 
кольоністів * та ослабити опір 
проти польської шляхти.

Треба, щоб українські робіт
ники і фармері в Канаді загля
нули в зуби тим наймитам поль 
ської шляхти і гнали їх від се
бе під три чорти. Бо ці люде 
служать не працюючому насе
ленню Західної України, але 

Це говорить український ко- польській шляхті.

ПАРТІЇ КАНАДИЗВІТ Ц. В. К.
грес репрезентував 200,000 ро-1 пдяни класового співробітнн- 
бітииків. Знову у Веккувер цтва, ' В. and О. ріко” і т. ин. 
в 1923- році Конгрес закликав’ Лише тому, що був нсвідло- 
всі<воі відділи злучитися з Ка- вимий час, спрайу залишено, 
малійською Партією Праці. А час був невідповідний через

нашу силу й вплив в Кзнадій- 
ській Партії Праці.

Той факт, що член нашої 
партії був вибраний ребітнн-

( Продовження. )
КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ П 

ПАРТІЯ ПРАЩ.
що грасують сотками в Захід
ній Україні і Білоруси, мають 
допомогу польської 
Шляхта хоче позбутися укра
їнських селян з Галичини, які

лн оце:
“Коли ми приияли клич 

“Фермерсько-Робітнича Пар
тія" на нашій останній кон
венції, то не тому, що рух за | 
такоїр партією прибрав (серед1
фармерів) якісь організаційні: Читачам нашої газети віло- 
форми. Фермері все ще є ре-:мо шо Східну Галичину
презентовані на загал “прогре- j навістила страшна повінь. На-
сістами". Це було радше пока-ІСП‘вш' 3 Галичини газети по- найцять тисяч емігрантів. Ни
зати визискуваному фармеро- дають вже вістки про іхалн люде до Канади, Куби,
ві вихід з положення через насл>дки повіні на основі уря- Мексики, Аргентини й Брази- 
злуку з робітниками - в феде- дового звіту . Ось вони .тії лише чер^з те, що польська
ративиій організації, яка є дій- Повіт Бібрка. — В 38 грома- буржуазія не змогла їм дати 
сним союзом. Ми є свідомі всіх дах знищено 2,000 моргів сі- роботи. В цілій державі, осе
тру дно щів і рішення прийшло ножатей, 250 моргів орного бливо вже на тих “кресах" — 
після деякого вагання. Однак поля, шкода виносить 237 ти- повно еміграційних агентів, що

намовляють людей виїздити 
до чужих країн. Обшарники 
сподіваються через отаку емі
грацію ослабити селянство в 
його боротьбі за землю.

В 27 “Під цю пору , понад 10,000 
наших селян і робітників без 
праці гине на острові Куба від 

Гіов. Дрогобич. — Знищено голоду та несприятливого клі- 
24,117 моргів сіножатей, 4,653 мату. Тих нещасливих вивезли 

виносить на Кубу обманом, обіцяючи 
перефорсувати їх звідти до 
Злучених Держав.

орного поля, “Очевидно польська буржу-

шляхти.
. В листі до останньої партій
ної конвенції Комуністичний 
Інтернаціонал, визнаючи наше 
рішення вступити до Канадій- 
ськоі Партії Праці правильно
го тактикою обєднаного фрон
ту для нашої партії в Канаді, 
остеріг нас перед небезпекою 
затоплення Комуністичноі Пар
тії і втраченая її ідентично
сті. Від тоді Комуністична 
Партія сконсолідувала себе, 
поставила себе як партія по
над всяку иншу секцію робіт
ничого руху через своє без- 
компромісове ' і недвозначне 
становите супроти всіх демо
кратичних ілюзій, що мають 
ще місце в рядах канадійських 
робітників; через превильне 
ленінське становище в справі 
ведення й активного піддержу
вання негайної боротьби ро
бітників . (почтові робітники, 
майиері в Алберц й Новій 
Скошіі, безробітні і т. д.); ч^ 
рез домагання -боротьби на чи
сто робітничій основі; і через 
висування кличів, опертих на 
негайних потреба^ робітни
ків, таких як: “Робота або у- 
Яержання”, “Безплатна асеку- 
рація безробітних", “Амалга- 
мація "фахових юній", “Міні
мальна платня" і т. и. Ми пере
могли небезпеку “лівизни” і 
здобули довіря активної, жи
вої, свідомої частини робітни
чої клясн.

Льогічний хід нашої праці в 
Партії Праці, наша критика ре- 
формістичного проводу, наше 
домагання боевого станови
ща й наш атак на всі пляни 
співробітництва кляс, злучені 
зі зростаючим довіряй робіт
ників до нашої партії— приве-

Правдою є, що сьогодні 
трейд-юнії є слабші і менше 
боєві, ніж в 1918—19 рр. Ломи
мо того •К.П.П. зростає даль-, 
ше. Неминуче загострення кля-1 ка1*и Едмонтону кандидатом в 
сових ліній в близькому май- останніх доповняючих вибо- 
бутньому, безробіття, знижка Г3*. і наш вплив на онтерій- 
платні, збідьшаюче вмішуваи-j ськ‘й конвенції К.П.П. є заохо- 
ня капіталістичної держави в 1,У*°чими. Але є инші секції, як 
економічну боротьбу Канадій- 8 Новій Скошіі, Бритіш Ко- 
ських робітників (Вінніпег, ! •’Гнбії й Квебеку, де 
Нова Скошія, Алберта) — при-!того' шо робітництво є чисель- 
спішать *• розвиток Канадій- не й “ае революційні традиції, 
ської Партії Праці в масовий ; особливо в Новій Скошіі, ро- 
рух канадійських робітників,, бітники майже зовсім не ви-

‘ ставляють комуністів підчас

СТРАШНІ НАСЛІДКИ ПОВІНІ 
В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ. .

ломимо

поза кличем ми мали на меті 
не підпринимати негайно дій
сні кроки щодо організації 
Фармерсько-Робітничої Пар
тії, аде приготовляти ідеольо- 
гічно грунт серед фармерів і 
робітників.

сяч злотих.
Пов. Березі». — В 15 грома

дах .знищено 3,370 моргів по
ля, шкода виносить на 426 ти
сяч злотих.

Пов. Добромиль. 
громадах шкода виносить на 
50 тисяч злотих.

чого не можна ше сказати про; 
неї сьогодня. Хоч вже нині на- ПаРля1*ентарних виборів. Ми 
числиє вона десятки тисяч ро- не хочемо т>-г .перецінювані 
бітників. ваги парламентарної праці, ми

Головним гірінціпом нашої не е парляментаристамм в та-
! кому розумінню, як є инші сек
ції Канадійської Партії Праці. 
Однак це показує, що розви
ток нашого впливу не є одно
стайний і що- вплив рефор
містів на деякі секції політи
чно активних робітників все 
ще є сильний.

Чи наша оцінка тенденцій і 
зросту Канадійської Партії 
Праці є правильна, покаже 
життя, досвід і майбутнє. Фе
деративна Канадійська Партія 
Праці не може заняти місця 
Комуністичної Партії. Роблять
ся спроби завести в К.П.П. ін- 
дівідуальне членство. Ми по
борювали це й будемо даль
ше поборювати. Комуністична 
Партія бореться поруч кожної 
і всіх секцій робітників на о- 
снові класової боротьби про
ти кляси працьЗдавців і капі
талістичної держави. Однак в 
правдивих інтересах робітни
ків ми мусимо обстоювати, що 
лише добре організована, ди- 
сціплінована
Партія, зі своїм корінням в ма
сах робітників, зможе успішно 
повести й сконсолідувати цро- 
летарську революцію через у- 
творення робітничо - фермер
ського уряду.

тактики обєднаного фронту є 
перетягнений на свій бік біль- 
шости робітничої кляси, при
тягнення під провід Комуністи
чної Партії тої частини робіт
ників, що все ще має свої де
мократичні ілюзії та йде за 
проводом агентів і спасите^ів 
капіталізму -ч соціял-демокра-

“Серед фармерф, що вірять 
в політичну акцію, надійною 
ознакою невдоволення зі сво
їх лідерів була поява лівого М0РГ‘В поля, шкода

на 2 міліони 31 тисячу злотих.
Знищено

крила в їх федеральній парла
ментарній репрезентації, яке 
кооперувало з двома робітни
чими послами. Без огляду на 
те, як слаба була ця “Джин- 
джер група" і як реформ (ети
чні були робітничі посли, ця 
кооперація була симптомати
чною і давала надію на ліпші

Пов. Ярослав.
7,810 міірґів 
шкода виносить на 1 міліон 
525 тисяч злотих.

азія має інтерес, коли допома
гає пароходним лініям виво
зити людей з краю. По цілій 
Західній Україні та Білорусі 
грасують сотки, еміграційних 
агентів, які, корнстаючи з до
помоги польського уряду, ста
раються щонайбільше вивезти 
людей з загарбаних польською 
буржуазією земель українських 
та білоруських.

“Дійшло до того, що до пра
ці на плантаціях кави в Бразі- 
лію обіцяють везти дурно, аби 
лише був здоровий та дужий. 
А в Бразилії й за десять літ не 
відробиш коштів за переїзд че

тів.
Більшість канадійських робіт 

ників не є нині політично ак
тивні, а лише починають кри
сталізувати свої політичні .по
гляди. Комуністична Партія 
допомогла розвинути цей про
буджуючий процес. Ми закли
каємо робітничі організації 
вступити до Канадійської Пар
тії Праці і допомогти криста
лізувати зростаючий антика- 
піталістичний сентімент -через 
притягування робітників до 
боротьби за частинні й негай
ні домагання.

Пов. Кросно. — Знищено 560 
моргів сіножатей, шкода вино
сить на 200 тисяч злотих.

Пов. Ланьцут. — В 15 гро
мадах знищено 5 тисячів мор
гів орного поля.

Пов. Кіско.

часи, коли наш вплив перемо
же.

В 8 громадах 
знищено 515 моргів сіножатей, 
40 моргів орного поля, шкода 
виносить ЙЗГЗО тисяч злотих.

“Серед фармерів, які знеохо
тилися політикою і виробили 
собі синдикалістичні погляди, 
нашою працею було відтягну
ти їх від того становища і при
тягнути їх до радикальної по
літичної акції.

“Пропаганда за Фармер- 
сько-Робітничою Партією йш
лася при помочі летючок, по
ширюваних серед фармерів, 
при помочі партійних промов-' 
ців і при помочі нашої преси.
Серед членів Фармерської ІО
НІЇ наше становище поволі здо
буває собі приклонників. Кемз 
потреби боятися, що Фармер- 
сько-Робітнича Партія стане 
дійсністю перед тим, лаки бі
дніші фармері або ліве крило 
стануть контролювати органі
зації. Офіціальні лідери не 
бажають фермерсько-робітни
чого союза. Вони стараються 
зліквідувати всякий натяк, що 
проґресісти є класовою пар
тією, і стремлять до зближен
ня з лібералами. Фермерська 
Юнія є організацією бідніших 
фармерів, яких злуха з робіт
ничою партією буде можли
вою лише тоді, коли ми пове
демо серед них найбільш у- 
стггтБну пропаганду;- -щоб ттіг- - д<т Ленінграду' ттршг.тиліг 2j 
клонити їх до независимої по- італійські воєнні кораблі на| 
літичної акції. Комуністи роз- знак, що між Італією а Рад-' 
вивають і піддержують ліве союзом є дружні зносини. Іта- 
крило, де лише це є можливе, лійських матрозів вітали дуже 
Однак цього лівого крила не радо, 
можна зібрати невиразною -----------

Пов. Перемишль.—В 52 гро- 
ргівмадах знищено 6,840 мо 

орного поля і сіножатей, шко
да покищо не усталена.

Пов. Рудки. — В ЗО грома
дах в більшій частині шкоди рез океан", 
на сіножатях ще не усталені.

Пов. Самбір. — В 14 грома
дах знищено 14,273 моргів сі
ножатей, 13,519 моргів орно
го поля, 15 хат, 30 господар
ських будинків, висота шкоди 
не усталена.

Пов. Сянік. В 8 громадах 
знищено 700 моргів орного 
поля, шкода виносить на 100. 
тисяч злотих.

Пов. Старий Самбір. — В 12
громадах знищено 1,000 мор
гів орного поля і 1,000 моргів f 
сіножатей, шкода виносить на j 
450 тисяч злотих.

Пов. Персворськ. — В кіль- 
канайцяти громадах знищено 
около 30,000 моргів орного

Революційна нетерпеливість 
і переоцінка, що маси пере- 
сякли ідеольогією Комуністи
чної Партії, оперте на тому, 
що робітники зорганізовані Ь 
деяких секціях Канадійської 
Партії Праці, пішли за нашим 
проводок

ли нас до проводу в деяких 
секціях Канадійської Партії 
Праці. Комуніст зістав також 

. вибраний президентом домі- 
ніяльної екзекутивні Партії 
Праць

Це дало причину до«побо- 
ювання, можливо навіть в са-І^И 
йому Комінтерні, чи наш про- бажання в деяких секціях уар-

тії відірватися від обєднаного

Комуністична

може викликати

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ 
ФАРМЕРІ.

від не осягнено коїитом наших
комуністичних прінціпів. Мо- І фронту з більше назадницьки- 
же бути слушно поставлений ми робітниками в Кан. Партії
запит: “Якщо канадійські ро- !,Ра11'- И'ч° ие вел° би більше ми приияли клич “Фермерсько- 
бітники приймають комуністи- до знишення нишоі праці й зі- робітнича Партія”, 
чний провід, то чому Партія ихнення партії на вузьку стеж- j цього клича, як це було зазца- 
Праці? Чому tft Комуністична к> сектеріянізму. j чено в огляді праці Централь-
Партія тільки?" Реформісти вміють оцінити ним Виконавчим Комітетом,

Комуністична Партія не ство- не і тому вони бажають виклю- ми видали летючку в справі 
рила Партії Праці, як якоїсь j Чити комуністів з Канадійської Фармерсько-Робітничої Пар- 
штучноі партії, в якій обду- І Іартії І Ірації тії і, як було зазначено, зро-
рювання себе було революціо-1 Справа виключення була се- блено багато корисної, праці, 
нізуваиня мас. Канадійська ріозно обговорювана в деяких і В листі від Виконавчого Ко- 
Партія Праці була сформова- ; організаціях онтерійської сек- мітету Комуністичного Інтер
на рішенням Тре йде Конгресу ції К.П.П. перед останньою націоналу до Комуністичної 
Канади. В 1907 році він заявив- конвенцією'Партії Праці. Не-, Партії Канади були обговоре- 
ся-за неаависимпю.тшдітцяцрю.ма-шо..себе -дурити,.що-рішен- нт-ненб тнашнинн-—де- -ферме- 
акціею. В 1918 році Конгрес ни залишити справу було зро- рів. Хоч в листі не зроблено 
поручня своїй екзекутиві під- блене тому, що реформісти по- було специфічних суггестій, я- 
приняти крони для сформу- любили комуністів. Дрібненькі ; кі дава.ти-б нам до зрозуміння, 
ванни федеративної партії, я- бюрократи, які піднесли цю шб приняття нашого клича бу
ка обіймала би всі секції ро- справу, ненавидять комуністів ло тактичною помилкою, то

викривають ; тон листа був такий, <цо заста

на нашій останній конвенції

На основі

»

поля.

»
ІТАЛІЙСЬКІ КОРАБЛІ В ЛЄ- 

НІНГРАДІ.

бітничого руху. В той час Кон- за те, _ що вони і.
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ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей" ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

“РОБІТНИЦЮ”
що ширить класову освіту і знання науки. Мате
ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.
Ширіть “Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби

райте передплату від инших!

Адресуйте так:

THE W0RKINGW0MAN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cot. Pritchard and McQrpgor St* ,— Winnipeg Man.

боти у вечері готувався до викладів, а в не- трьох років; і ось одного ясного зимового дня 
ділю навчав малих хлопців, як добрий Бог збе- Роббі запрошено до батька в його контору, де 
ріг руно Ґедеона сухим, як жовніри з волі Бо- обидва джентл’мени провадили довгу та сері- 
жої впали на землю і пили воду з потоку, та ! озну розмову. 1 
инших надзвичайних річей, що справляли на

« ►" че, це боротьба і настає день, коли кожному з Т 
нас доводиться взяти в ній участь.

Роббі ніколи не чув, щоб його батько філЬ 
зофував, і слухати його йому було цікаво. Роз-І 
мова їх затяглася до пізнього -вечера, і Роббі 
висловив охоту перемогти себе і виконати де
які обовязки перед суспільністю.

Батько Роббі був президентом і головним 
акціонером великого промислового підприєм
ства; був "до того капіталістом, відомим по всій 
країні, і рука його давала себе відчувати на 
міжнароднім грошевім ринку. Роббі дуже не
виразно уявляв собі це все, і йому цікаво було 
довідатися докладно. Тому він почав вставати 
в десятій рано і простував на своїм автомобілі 
до міста; в клюбі його видно було що раз мен
ше, і майже ніколи не чути було його веселого 
смілу.

М. СІНКЛЕПР. 4) ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
(f.ГЕРОЙ КАПІТАЛУ найновішу книжку відомого 

пролетарського письменни
ка М. ІРЧАНА— Qcb що, Роббі, — сказав ван-Ренселєр 

хлопців велике вражіння. Але нічогісінько не, старший, -— я досі не робив перешкод тобі в 
вийшло з цеї історії з недільними школами, бо j твоїм безглуздім марнуванню життя. Це право 
ван-Ренселєр-батько був тої думки, що ця пан- j кожного молодого хлопця, і до того ти не вий- 
на зовсім не була тою партією, 
був зробити Роббі.

КАРПАТСЬКА НІЧПереклад Й. Романович.
що недавно вийшла а друку? 
Якщо немале П ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеса 
купити, а будете мати корисну 
книжку а хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, ак 
ремигаєте п. Це довша 
а воєнних часів а Галичині І а 
життя робітництва в Америці 
Коди мит але, то не ножле тав 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам 
режия війну І вірно оівкуо всі 
ті страшні події а старому «раю. 
Читаючи -Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
а найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана і 
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника а артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВООДНЮИ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

що повинен шов поза певні межі. Я зАждн мав намір да- 
і ти мойому; синові все, що повинен мати джен- 

Тоді симпатії молодого хлопця знов звер- тл’мен, а тепер, я думаю, що вже досить зро- 
раніше-ж сказано було, що це був вулиця до добірно урядженого дому в захід- бив для тебе, як тобі здається?

— Ум... м... — сказав Роббі, — я не думаю

(Продовження.)
Розуміється, не треба думати, що він став 

цінікц>м,
найіциріший хлопець на світі, але у нього була н‘й частині міста, де було добре шампанське, 
якась Суха манера в поводженню; а коли він о- тонкі сігари і дві молоді пані, його знайомі, 
повідав анекдот, то всі зупинялися послухати. Три чи чотири рази на тиждень, у вечері, мо- 
Гїригози Роббі торкалися найріжніших тем; а- *но було бачити автомобілі Роббі та його при- 
ле-ж оповідаючи про людину, це переказують ятелів біля Ганку цього дому, і можна було по- 
всіх її пригод, навіть в найправдивішому жит- j чути наочні докази того, що Роббі був щаслЯ-

вий, як і заслухував на це такий щирий, добро-

про це.
— Ти знаєш, — сказав ван-Ренселєр-батько, 

— життя чоловіка — не самі тільки забавки. 
Ми маємо деякі поважні обовязки в світі... о- 
бовязки перед суспільністю. *

— Авже-ж, можливо, — сказав Роббі. — А- 
ле це пекельно нудна річ.

— Це так тільки здається, — сказав батько, 
—А але можна нарешті зацікавитися.

— Можливо, що й так, — вимовив Роббі з 
Вже -досить сказано про ранній період жит- певним сумнівом.

— Але я думаю, — сказав батько, — що вже 
час тобі зайняти своє місце в життю. Ти вже 
гаразд знаєш життя і розумієш, 
зати. Не можеш же ти бути завжди тільки си
ном свого батька; ти мусиш бути сам по со
бі. Якогось гарного дня я можу вмерти, і хтось 
повинен тоді взяти на себе мої справи. Потім 

том. або талановитим музикою, або пророком Трбі може захочеться оженитись; ти двічі вже 
нового вчення, то виходить, що Роббі в очах хотів зробити це, памятаеш? (Роббі почерво- 
суспідьности був рівний тисячі цих гіпотетич- нів.) І кс$ли ти матимеш родину, то побачиш 
них осіб. що вона вимагатиме від тебе всього того, що

Таке Цілічне істнуваиня тяглося щось біля j ти вимагав від мене. Життя чоловіка, мій хлоп-

Бо дивна зміна настала в Роббі.гепнсі.
Найкраще можна пояснити це зявише вище 

наведеними словами його батька: він знав ли
ше веселий бік життя. Граючи в голф, людина 
вкладає в гру всю свою зручність і виграє за 
працю тільки великий келих або кілька газет
них рядків, присвячених їй, але, граючи «а бір
жі, людина одержує справжню нагороду готів
кою або цінними паперами.

(Далі буде.)

Я не хотів-би, щоб хто подумав про мого сердечний хлопець, 
героя, що він був поганцем; навпаки, він нале
жав до церкви, що її правовірність і поважність 
буди безсумнівні. Кожної неділі рано він прово- 
жлв яку-небудіє добірно вбрану панну з вйіцо- : 
то товаристві до церкви і слухав казДіь свя- : тя Роберта ван-Ронседєра. щоб зрозуміти, як 
щенника. достойного д-ра Летюса Спрея. Та- промайнули ці приємні дні. Включаючи послу- 
кож, коли церква влаштовувала добродійні ба- гу, приємних дам, хлюби, автомобілі, яхту, 
зари на користь фіджійськух островитян, то ко- стайні — сума видатків нашого героя виносила 
жного разу Роббі купував всі неспродані квіти, щось коло трьохсот тисяч доларів річно. А що 
і дозволяв молодим паннам пришпилювати суспільність могла би дати йому тільки тисяч- 
квітки собі до сурдута. Нарешті, він цілі ну частину цеї суми, як би він був великим пое- 
шість тижнів пильно навчав в недільній шко-

III.

що я хочу ска-

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя 
одинока газета в Канаді — “Українські Робіт
ничі Вісти" — видається лише за твої гроші І 
инших таких самих, як ти. Памятай, шо твоя 
газета від нікого не надіється помочі, лише від 
тебе. Тому присилай передплату І скільки змо
жеш ка пресовий фонд.

пережни* нміежаюнш гроше*. 
ЦІНА S0 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення в грішми 
ти ка таку адресу:

Ukrainian Labor News 
Cot. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

лі; це було власне в той час, коли страшенно 
був закоханий в одну панну, що теж вчителюва
ла в тій самій школі. Нехтуючи насмішки, він 
приняв з столу Lee oeuvret de T. (i*y.uet, шо су-
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